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TESTO ATTO

Interrogazione a risposta scritta

Atto Camera
Interrogazione a risposta scritta 4-18507

presentata da ANTONIO SERENA mercoledì 29 novembre 2000 nella seduta n.713

SERENA. - Al Ministro dell'interno. - Per sapere - premesso che:

il 29 ottobre 2005 si è svolta a Roma una manifestazione autorizzata indetta dal Movimento politico
Fiamma tricolore sul tema: «Identità, sovranità, socialità», con corteo da piazza Esquilino a piazza
Venezia e comizio finale del deputato europeo Luca Romagnoli, del deputato al Parlamento italiano
Antonio Serena e del consigliere regionale della Provence-Côte d'Azur Sthéfane Dubec;

tutto ciò si è svolto nell'ordine e nella compostezza più assoluti;

ciononostante, il portavoce della maggioranza al consiglio comunale di Roma, Silvio Di Francia,
probabilmente innervosito dalla riuscita della manifestazione, ha dichiarato ai giornali: «che ci siano
giovani e non giovani mascalzoni per fortuna minoranza non è una novità. Non si capisce però
l'acquiescenza e la tolleranza, da parte di chi è preposto all'ordine pubblico, che ha consentito loro
di manifestare sotto i balconi di Piazza Venezia...» (Il Messaggero del 30 ottobre 2005, pagina
38, cronaca di Roma). E ancora: «È stata una manifestazione di puro odio, una manifestazione di
neofascisti. Roma non merita giovani idioti che sfilano armati con mazze da baseball» (Corriere della
Sera del 30 ottobre 2005, pagina 6, cronaca di Roma);

contro il signor Di Francia è già stata presentata querela presso la procura della Repubblica del
tribunale di Roma da parte del segretario nazionale del MSFT professore Luca Romagnoli -:

se non ritenga di esprimersi - anche a tutela dell'immagine e della reputazione delle Forze
dell'ordine, ad avviso dell'interrogante gravemente offese da simili aggressioni verbali - sulla
legittimità del nulla osta alla manifestazione concesso dalla questura e sulla correttezza dell'operato
delle Forze dell'ordine.
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